

І ГЁІÒ ГÊÄË

Газета Red-Skin Heads Moscow №1 (пилотный выпуск)



Чтиво:

Скин-войны, Red-Skin сага
(новая глава каждую неделю)

Культура:

Скин-стиль, мода (цикл статей)

Борьба:

Ультралевые: враги или друзья?

**Впервые в России -
настоящая
сага о войнах на цлицах
между
скин-группировками:
“краснокожими” ред-скин
хедами и “коричневыми”
классическими скинами..**

Глава 1. Начало

**Дача где-то в
Подмосковье...**

Ганс только что проснулся, голова невыносима болела, видимо после вчерашней пьянки с соратниками из Totenkopf¹. Оглядевшись он увидел Волколака, лежавшего прямо на полу с разбитым стаканом в руке, Геббельса, заснувшего в неудобной позе прямо на диване, Фрица и еще с десяток парней.

Некоторые уже встали и сновали туда-сюда, готовя завтрак, моя посуду после вчерашнего, убирай весь этот беспорядок на даче.

- Ганс, давай помоги печку затопить! - попросил его Артур, хозяин дачи и один из главных в Totenkopf.

- Ладно, погодь только минутку – ответил Ганс, стараясь прояснить свой разум и побыстрее прийти в себя. Однако так просто это не удалось, ну конечно после

нескольких бутылок пива, огромного количества вина и пары-тройки стаканов водки, даже ему – опытному выпивохе, или как он выражался «любителю горячительного», было тяжело. Не помогла и холодная вода, обильно вылитая на лицо, стекающая мелкими ручейками за шиворот.

- Ну, что ты там возишься, а?
– Артур уже терял терпение
- Хуево мне, Артур! В себя бы приди, сам знаешь, как-то сейчас сил нет даже, голова вообще трещит – Ганс пытался оттянуть время и, если повезет вообще не заниматься уборкой. Однако, как подсказывало его внутреннее чувство, от Артура вряд ли можно было ожидать поблажек. Как оказалось оно его не обманывало.

- Не один ты тут такой! Я, что, по-твоему, не бухал вчера? Или вон Илья, посуду моет, может у него голова не болит? Хватит пиздеть, давай за дровами в сарай, бля! – Артура эта ситуация уже сильно напрягала, он переходил на крик и мат.
- Ладно, сейчас сбегаю – отвечал Ганс, шнуруя тяжелые 14-ти дырочные

гриндера², гордость его скиновского обмундирования. Он улыбался – ведь завтра был один из важнейших дней для всего национал-социалистического движения России...

**Штаб АСМ, станция
Заветы Ильича**

На квартире Кобы, в штабе АСМ (Авангарда Стalinских Мстителей) полным ходом шла подготовка к завтрашней акции – как-никак завтра, по донесениям чекиста Товарища ГДР, у Totenkopf намечалось собрание по поводу слияния их с Дивизией Адольфа Гитлера около «Крошки Картошки» на Ленинградском Вокзале. У окна, рядом с портретом Сталина, стояло несколько ред-скин хэдов³ – главной ударной силы АСМ. Тяжелые примечания:

1 - Totenkopf (нем.) - “мертвая голова”, одна из дивизий СС

2 - Grinders (англ.) - популярные армейские ботинки среди скинов

3 - Red-Skin (англ.) - букв. “краснокожий”, скин хед придерживающийся не фашистских, а коммунистических взглядов. До сих пор историками не установлено какие из скинов появились раньше: “краснокожие” или “коричневорубашечники”



ботинки, дутые куртки типа «бомбер», бритые головы, за исключением челки – «внушительная сила» - , подумал Коба, отмечая про себя какую-то нервозность среди ред-скин хедов. Товарищ Молот, глава ред-скинов Москвы поигрывал вырезанной самостоятельно из дерева битой, лицо его не предвещало ничего хорошего как для фашистующих молодчиков из Totenkopf, так и для того, кто сейчас оторвет его от этого занятия. «Ждут-недождутся уже акции» - , ведь они уже как целую неделю сидели без дела, последняя была даже не акция-то, а просто драка с несколькими сунувшимися на концерт леворадикальной группы «Сыны Революции» фашистами. Это могло вылиться в постоянные пьянки и дебоши, как например, прошлогодний случай, когда со скуки несколько ред-скинов устроили пьяную потасовку с прохожим, вышедшим из супермаркета с полностью набитой покупками тележкой. «Буржуй, епты» - , оправдывали потом они свое недисциплинированное поведение. «Маргиналы...» - очередной раз подумал Коба и вздохнул... По крайней мере

сила есть сила, за неимением собственных и дисциплинированных бойцов и эти пойдут. С этими мыслями он пошел к импровизированному президиуму.

- Товарищи! Завтра трагический день, 22 июня, когда немецко-фашистские захватчики перейдя границы СССР внезапно напали на нашу Социалистическую Родину. В этот день новое поколение власовцев и эсэсовцев в лице Totenkopf и Дивизии Адольфа Гитлера собирается для обсуждения совместных действий. Мы должны помешать их планам – как наши деды сорвали планы фашизма поработить нашу страну и уничтожить завоевания Великой Октябрьской Революции! Для этого нам нужно действовать сообща! Объединить все патриотические и красные силы! Победили тогда, победим и сейчас!

Под аплодисменты Коба закончил свою короткую речь, чтобы перейти к обсуждению самого плана акции.

- Завтра фашисты, человек пять-шесть, вся верхушка скин-движения Москвы будут сидеть в «Крошке Картошке» чтобы обсудить свои планы. Чтобы сорвать их у нас достаточно сил – у нас есть двенадцать членов АСМ, согласившихся участвовать в завтрашней акции и пятеро ред-скин хедов. Фашисты собираются там где-то в одиннадцать утра, мы же подъедем на станцию через полчасика, чтобы не вызывать своим видом никаких подозрений, так как они уже будут в кафе. Двое наших парней зайдут в кафе и выманят их на улицу, где их

уже будут ждать наши ребята. Таким образом мы убьем двух зайцев – помешаем противнику объединиться прямо сейчас и накроем всю их верхушку, что изрядно деморализует рядовых членов их организаций. Есть вопросы?

- А кто будет их выманивать? - , поинтересовался Илья, в свои пятнадцать самый молодой член АСМ.

- Вот это сейчас и решим. Есть добровольцы? - , спросил Коба, заранее зная, что их не будет и придется ему самому придумывать кого же послать туда. Как и ожидалось ответом ему было гробовое молчание, прерываемое лишь Маузером, старательно поглощающим пиво и казалось не проявляющим никакого интереса к обсуждению.

- Что ж, тогда бросим жребий - , решил Коба и достав коробку со спичками, отсчитал ровно семнадцать, отломив кончики последним двум. Кинув их в свой берет, он вытянул его – все начали подходить и тянуть жребий. По иронии судьбы они достались именно Илье и одному из ред-скин хедов Че Геваре, рослому и крепко сбитому парню, похожему на красноармейца.

- Ну и дела! - , воскликнул в удивлении Илья, он никак не мог поверить в такое совпадение.

- Да ладно тебе, боевой опыт получишь, первая твоя акция будет, Илюх. Со мной не пропадешь! - , подбадривал его Че Гевара.

- И то верно, камрад! С Че не пропадешь! Тем более вспомни как дед твой жизнь отдал за Родину, как он с

Илья кивнул головой и уже собирался сказать что-то, как тут неожиданно напомнил о себе немногословный и суровый Товарищ Молот: «Хватит базаров. Мы еще не закончили подготовку». С этим никто не стал спорить, даже Коба. «Этот парень меня раздражает, строит из себя лидера и героя. Что ж посмотрим, каков ты завтра будешь, «герой»», - мысленно высказывал Молоту Коба. Он чувствовал в Молоте какую-то огромную духовную силу, силу настоящего лидера и бойца, угрозу своему положению в АСМ.

Постепенно подготовка близилась к своему логическому концу – все отлично знали свои роли, несколько раз проигрывалась ситуация у разведчиков, должных выманить завтра фашистов из кафе, флаг АСМ был приведен в полный порядок, так что даже древко его поблескивало на солнце как полированное. Но что самое главное – блестели глаза у молодых коммунистов. Это значило только одно – у всех в головах роилась единственная мысль: «нашее дело правое, мы победим!»

Мобильник у Ганса неожиданно зазвенел – пришло СМС. Он уже по мелодии догадался от кого пришло это сообщение. «Коммунисты нападут завтра около Крошки Картошки в 11-30». Стоило немедленно об этом доложить Артуру и остальным, а также позвонить Мяснику из Дивизии Адольфа Гитлера...

продолжение следует...

Скин-стиль, мода:

Часть 1. Ботинки

Бритоголовые парни в тяжелых армейских ботинках и дутых куртках типа “бомбер”... Именно так обычно выглядят скин хеды в России и за рубежом. Но у каждой группировки: “краснокожих” red-skins и “коричневорубашечников” skin heads есть свои особенности, которые отражают их политические, социальные и жизненные взгляды. Какие-то детали просто дань традиции, какие-то появились в следствие необходимости. Что ж начнем по порядку. Во-первых конечно же важнейший атрибут скин стиля это тяжеленные армейские ботинки, коими удобно топтать фашистующих молодчиков. Их выбор – один из главных шагов в становлении себя как ред-скин хеда. При выборе надо руководствоваться такими критериями как высота (измеряется в дырках для шнурков), высота подошвы, наличие стального носка. Обычно выбирают 10-12 дырочные, иногда предпочитают выше, в плане подошвы руководствуйтесь правилом: “чем толще – тем лучше”.

Наличие стального носка – хороший тон в ред-скин стиле, придает более агрессивный вид, а так же увеличивает ударную силу ноги. Лучшие ботинки производят такие фирмы как Grinders, Steel, Kamelot. Если средства не позволяют, отличный вариант – армейские отечественные берцы, из категории как говориться дешево и сердито.



Однако самими ботинками все не ограничивается. Алье как знамя Сталина и СССР шнурки – вот без чего не обходится настоящий ред-скин хед. Таким образом красные шнурки являются первой отличительной особенностью “краснокожих” от классических “коричневорубашечников”. Более подробно мы остановимся на особенностях и традициях в следующих статьях.



Ультраправые: друзья или враги?

В последнее время тема “ультраправых”, “новых левых”, “неотроцкистов”, “либертарных марксистов” и прочих набирает обороты. А как же - ведь “в Совке не было социализма, Сталин убил настоящих коммунистов, а анархистам и либертиариям вообще тогда слова не давали” - вот их главные аргументы... Согласитесь, звучит как-то неубедительно, но именно эта вялость и неопределенность так и привлекает в их ряды леволиберальную молодежь, боящуюся уличного радикализма, предпочитающую радикализм кабинетный. Такие люди чужды рабочему классу. Где были все эти “новые левые” когда в СССР шла индустриализация, коллектivизация, Великая Отечественная Война? Правильно - совершили диверсионные, саботажные акты на предприятиях СССР, шпионили в пользу западной буржуазии, ведь “в Совке не было социализма, значит с ним надо бороться”. И посмотрите - дальше этого ничего не идет! Вся их логика продиктована только эстетикой педерастующего троцкизма, рутиной кабинетного либертиаризма или абсолютно раздолбайского анархизма махновского пошиба: “рубай белых пока не покраснеют, рубай красных пока не побелеют”. Все. Дальше их головы не работают. И правильно! Ведь это и не нужно их хозяевам: западной буржуазии, сионистам Израеля и либерастам всех

мастей, готовых на все лишь бы признали их общечеловеческие ценности: педерастию, педофилию, порнографию и наркоманию. На это рабочий класс отвечает один как все: НЕТ! Нам не нужны “новые левые”, их учение есть способ отвлечь рабочий класс от настоящей борьбы, подменив ею борьбу за права педерастов и зоофилов. Именно поэтому мы считаем таких врагами коммунизма и левой идеологии. Наши идеалы это прежде всего социалистическое, высокоморальное и православное государство по типу СССР, где каждый был счастлив и мог сам выбрать свой путь по жизни - рабочий, колхозник, врач или дворник.

Троцкач, либертиарий или “новый левый”? Иди на\$№%!



Социализм или смерть!

Наши контакты:

e-mail:
molot-nkvd@yandex.ru